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Příklady řešte na samostatný papír. Nezapomeňte slovní odpovědi.

1) Hustota

Dřevěný kvádr má rozměry 5 dm, 8 cm a 150 mm a váží 4500 g, kvádr z mramoru ( ( = 2900 kg/m3) má rozměry 5 cm, 10 cm a 25 cm a kvádr  z hliníku ( ( = 2700 kg/m3) váží 850,5 g.
a) Urči hustotu dřeva.

b) Urči hmotnost mramorového kvádru.

c) Urči, jaké rozměry by mohl mít kvádr z hliníku, jestliže víme, že rozměry kvádru v cm jsou celá čísla.
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Loďka přes řeku
Řeka je široká 90 m. Chlapec na loďce vesluje kolmo k proudu řeky rychlostí 4 m/s a vyrazí z bodu A směrem k bodu B. Proud vody se pohybuje rychlostí 3 m/s a snese chlapce do bodu C.   
a) Graficky nebo početně urči výslednou rychlost loďky.

b) Spočítej, za jak dlouho dopluje loďka do bodu C.

c) Spočítej vzdálenost bodů B a C.
d) Spočítej vzdálenost bodů A a C.

3) Průměrná rychlost

Auto jelo okresních cestách průměrnou rychlostí 40 km/h po dobu 3,5 hodiny a potom po rychlostní komunikaci průměrnou rychlostí 80 km/h ujelo 200 km. 

a) Kolik km ujelo auto po okresních cestách?

b) Jak dlouho jelo auto rychlostní komunikaci?

c) Jaká je průměrná rychlost auta?

d) Sestroj graf závislosti dráhy na čase. 

4) Běh na atletické dráze

 Dva chlapci vyběhnou ze stejného místa na atletické dráze (délka 400 m) ve stejnou dobu stálou rychlostí takovou, že Adam uběhne 1 kolo za 2 minuty a Bedřich 2 kola za 5 minut.

a) Jakou rychlostí běží chlapci. 

b) Za jak dlouho Adam poprvé doběhne Bedřicha a jakou dráhu v té době Adam a Bedřich uběhli? 

